



Для немедленной публикации: 15.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОТКРЫТИИ ДИСПАНСЕРА КАННАБИСА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ В ИТАКЕ

Новый диспансер каннабиса, открывшийся за пределами города Нью-Йорка, принадлежит предпринимателю, подвергавшемуся преследованию в период криминализации каннабиса

Диспансер в Итаке получает поддержку от Фонда инвестиций в каннабис для социальной справедливости

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что первый в северной части штата диспансер (точка продаж) каннабиса, принадлежащий предпринимателю, привлекавшемуся к ответственности в период запрета каннабиса, начнет продажи согласно условной лицензии на розничную продажу каннабиса для взрослых (Conditional Adult Use Retail Dispensary License) в 16:20 в четверг 16 марта по адресу 119-121 East State Street в городе Итака (Ithaca).

«Открытие диспансера "William Jane" в Итаке станет еще одним шагом в развитии отрасли каннабиса для взрослых в нашем штате. Формируя эту отрасль, мы стремимся компенсировать вред, причиненный непропорционально масштабными арестами в период запрета каннабиса, — **сказала губернатор Хокул.** — Сейчас, когда все больше подобных диспансеров открывается по всему штату Нью-Йорк, потребители имеют возможность покупать легальные и более безопасные продукты, причем получаемые средства реинвестируются в сообщества».

Диспансером в Итаке, который называется «William Jane», владеет и заведует Уильям Дарэм (William Durham). Уильям Дарэм, который родился в Бруклине и провел большую часть жизни в Бингемтоне, начал работу на рынке каннабиса в штате Нью-Йорк, имея разнообразный опыт в сфере розничной торговли, строительства и инвестиций в недвижимость.

Этот диспансер пользуется поддержкой Фонда штата Нью-Йорк для инвестиций в каннабис для социальной справедливости (New York State Social Equity Cannabis Investment Fund) и будет функционировать как временная точка продаж (pop-up). Как и в случае некоторых других начальных диспансеров, поддерживаемых Фондом, это даст владельцам лицензий возможность открыть точку продаж на

короткий срок, чтобы форсировать продажи и получить капитал для бизнеса, после чего они закроются на период строительства, а затем вновь откроются уже на долгосрочной основе.

Программа временного открытия позволяет оператору получить первоначальный опыт перед открытием бизнеса на долгосрочной основе. Она будет полезна всем предприятиям, участвующим в цепочке поставок каннабиса, — от фермеров, выращивающих каннабис, готовый к распространению, до переработчиков, перерабатывающих каннабис в другие виды продукции. На основе этого дистрибьюторы и розничные операторы удовлетворяют спрос потребителей, которые хотят получать более безопасные продукты, которым они могут доверять. Открытие этого диспансера способствует достижению целей штата Нью-Йорк по обеспечению равноправия при выдаче лицензий на каннабис, согласно которым в первую очередь лицензии выдаются пострадавшим от правосудия лицам, то есть лицам, имеющим судимость в связи с каннабисом, или их близким родственникам.

Президент и генеральный директор Dormitory Authority of the State of New York (DASNY) Рубен Р. Макдэниел III (Reuben R. McDaniel III): «Достижение этого важного рубежа демонстрирует стремление штата Нью-Йорк создавать новые и уникальные возможности, чтобы формировать поколенческое богатство в чернокожих и цветных сообществах и исправлять давнюю историческую несправедливость. Я хочу выразить благодарность за инициативу губернатора Хокул, исключительную поддержку этой программы со стороны Законодательного собрания и работу руководства Фонда. Все это помогло нам продолжить работу над этой важной инициативой».

Владелец диспансера «William Jane» Уильям Дарэм (William Durham): «Я очень рад, что мой диспансер стал одной из первых точек продаж каннабиса в северной части штата Нью-Йорк. Я даже не мог себе представить, что когда-нибудь открою такой бизнес, и я благодарен штату Нью-Йорк за такую возможность для развития бизнеса. Это счастливый дар, который поможет мне создать новые возможности для других людей в будущем».

Сенатор штата Лея Уэбб (Lea Webb): «Это знаменательный день для города Итака и всего Южного региона. Мы приветствуем открытие первого в северной части штата диспансера с лицензией, поддерживаемой Фондом инвестиций в каннабис для социальной справедливости. Я тепло приветствую Уильяма Дарэма и от всей души поздравляю его с этим важным событием. Это волнующий момент, так как наша растущая отрасль каннабиса инвестирует в наши сообщества, предоставляя экономические возможности сельскохозяйственным партнерам и людям, которые пострадали в период криминализации каннабиса».

Член Ассамблеи Анна Келлес (Anna Kelles): «Я высоко ценю решимость и инвестиции губернатора Хокул для оказания поддержки предпринимателям и развития бизнеса людей, которые пострадали в период криминализации».

каннабиса. Диспансер "William Jane" представляет собой еще один шаг для исправления прошлых несправедливостей, связанных с приговорами и тюремным заключением в период криминализации каннабиса, и также расширяет рынок для местных фермеров, выращивающих каннабис. Местное производство и продажи помогают обеспечить прозрачность и качество продукции, что гарантирует безопасность продуктов для взрослых, использующих их в медицинских или рекреационных целях».

Председатель Легислатуры округа Томпкинс (Tompkins County Legislature) Шона М. Блэк (Shawna M. Black): «Округ Томпкинс терпеливо ждал объявления об открытии нашего первого розничного диспансера каннабиса для взрослых. Мы также очень рады, что диспансер "William Jane" участвует в программах обеспечения социальной справедливости и расширяет возможности тех, кто подвергался преследованиям в период криминализации марихуаны».

Мэр города Итака Лора Льюис (Laura Lewis): «Мы благодарны за сотрудничество с нашим городом при открытии этого первого лицензированного диспансера в Итаке. Мы рады быть в числе первых населенных пунктов, которые используют этот новый стимул равноправного экономического развития. Мы также приветствуем, что штат Нью-Йорк применяет инклюзивный подход к формированию регулируемой отрасли каннабиса, заботится о безопасности потребителей и создает новые возможности для владельцев предприятий».

Председатель Совета по контролю за оборотом каннабиса (Cannabis Control Board) Тремейн Райт (Tremaine Wright): «Мы рады, что рынок каннабиса расширяется, охватывая новые территории. Эти точки продаж предоставят жителям штата Нью-Йорк безопасные, надежные и удобные возможности приобретения продуктов каннабиса и при этом будут способствовать созданию новых рабочих мест для развития местной экономики. Открытие этих точек продаж является важным рубежом для штата Нью-Йорк в условиях, когда мы продолжаем расширять наш рынок».

Исполнительный директор Управления по регулированию каннабиса (Office of Cannabis Management) Крис Александер (Chris Alexander): «Открытие новых легальных точек продаж каннабиса в нашем штате — это замечательный повод подчеркнуть растущее культурное разнообразие отрасли каннабиса штата Нью-Йорк. Мы с гордостью участвуем в этом важном событии и надеемся на дальнейшее увеличение мест, где жители штата Нью-Йорк смогут безопасно получать продукты каннабиса, инвестируя при этом средства в развитие своих сообществ».

Уильям Томпсон (William Thompson), ведущий партнер генерального партнера Фонда компании Social Equity Impact Ventures: «Первое в своем роде государственно-частное партнерство в штате Нью-Йорк было создано специально для того, чтобы выполнить оценку тысяч мест в северной и южной частях штата, обсуждать, администрировать и заключать договоры аренды с арендодателями,

руководить процессом проектирования и строительства, а также создавать программы обучения, чтобы помочь операторам точек продаж после открытия их бизнеса. Это большой и разнообразный комплекс задач, но эти шаги необходимы, чтобы помочь владельцам лицензий добиться успеха на рынке».

Диспансер в Итаке является частью программы, которая инициирована губернатором Хокул и Легислатурой штата Нью-Йорк и спонсируется Фондом. Эта программа предназначена для поддержки приобретения, проектирования, строительства и оснащения помещений для диспансеров каннабиса, которые будут работать по условной лицензии на розничную продажу каннабиса для взрослых (Conditional Adult Use Retail Dispensary License, CAURD). Фонд, работающий с корпорацией Social Equity Servicing Corporation (SESC), филиалом Dormitory Authority of the State of New York (DASNY), представляет собой государственно-частное партнерство с ограниченной ответственностью, созданное для того, чтобы социально ущемленные предприниматели смогли добиться успеха в недавно созданной в штате Нью-Йорк индустрии каннабиса для взрослых. Фонд, управляемый компанией Social Equity Impact Ventures, будет помогать пострадавшим от правосудия людям, имеющим лицензию CAURD, покрыть расходы на создание розничных диспансеров каннабиса для взрослых. Он поддерживается за счет лицензионных сборов, размер которых составляет до 50 млн долларов, и доходов от индустрии каннабиса для взрослых, а также средств в размере до 150 млн долларов, полученных от частного сектора.

Лицензия CAURD - центральный элемент Инициативы штата Нью-Йорк «Посевные возможности». В рамках этой инициативы первые в Нью-Йорке легальные розничные точки розничной продажи для совершеннолетних будут управляться теми, кто больше всего пострадал от применения запрета на каннабис, или некоммерческими организациями, чьи услуги предусматривают поддержку бывших заключенных. Эти розничные диспансеры осуществляют легальные продажи каннабиса для взрослых, используя продукты каннабиса, выращенные фермерами в штате Нью-Йорк.

Заявления на участие в программе принимаются от людей, которые сами подвергались преследованию в связи с каннабисом, или близкие члены семьи таких людей, при этом они должны владеть или иметь опыт владения предприятием, приносящим чистую прибыль в течение как минимум двух лет. Некоммерческие организации имеют право на получение лицензии CAURD, если у них есть опыт работы по оказанию поддержки нынешним или бывшим заключенным (в том числе создание для них возможностей профессиональной реализации), в состав их совета директоров входит как минимум один человек, ранее привлекавшийся к ответственности, у них работает не менее пяти штатных сотрудников и они управляли социальным предприятием, имевшим чистые активы или прибыль в течение как минимум двух лет.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418